



ФУТБОЛ

ЧЕМПИОНАТ ФРАНЦИИ

Александр ГОЛОВИН: «ИГНАШЕВИЧ И БЕРЕЗУЦКИЙ ГОВОРИЛИ МНЕ: «ТЫ ОШИБЕШЬСЯ, ЕСЛИ ОСТАНЕШЬСЯ»

Вчера «Монако» представлял новичков, среди которых был и экс-полузащитник ЦСКА Александр Головин. После официальной части он дал большое интервью обозревателю «СЭ».



Вчера, Монако. Новичок «Монако» Александр ГОЛОВИН.

Игорь РАБИНЕР из Монако

Мы беседовали с новичком «Монако» в одном из известнейших отелей города-государства - «Эрмитаже». Минутами ранее там в три захода представляли сразу десятых новичков монегасков, и Головин был в первой партии. А затем, после фотографирования на здешнем потрясающем фоне - бухты с яхтами и горы, состоялся этот разговор, в котором 22-летний полузащитник предстал именно таким, как я его себе и представлял. С одной стороны, скромным, с другой - отлично формулирующим свои мысли.

«Когда я рос в Калтане, не думал, что буду играть в Москве и даже в Новосибирске», - это признание дебютанта «Монако» пробирает. Быстрее избавляйтесь от травмы и начинайте радовать болельщиков, Александр!

СЛУЦКИЙ СОВЕТОВАЛ ПЕРЕЙТИ ТУДА, ГДЕ БУДУ СЧАСТЛИВ

- Насколько сложным для вас оказался выбор клуба между «Монако», «Челси» и на первом этапе - «Овертусом»? Мучились, колебались?

- Выбор был тяжелым. Понятно, что в 22 года сложно его сделать самому. Ты советуешься с людьми, чье мнение тебе интересно знать, слушаешь чьи-то советы. Мой выбор пал на «Монако» прежде всего потому, что здесь хорошо работают с молодыми футболистами. Я к этому очень серьезно отнесся, смотрел, сколько игроков из этой команды вышло и кого именно она воспитала. Поэтому и решил, что «Монако» будет для меня лучшим вариантом.

- Многие наши футболисты боятся ехать в Европу, прочь от домашнего комфорта и условий наибольшего благоприятствования. Почему это не оставило вас?

- У меня с детства была мечта играть в Европе. Понятно, что, когда был маленьким, далеко загадывать не мог. Но когда понял, что в России у меня получается, причем в хорошей команде, безусловно, нацелился на то, чтобы попробовать себя в Европе. Комфортно там или некомфортно - не важно.

- А есть у вас какая-то долгосрочная мечта - например, попасть в какой-то определенный клуб?

- Нет. Мне хотелось показать себя и посмотреть на себя в Европе, на уровне топ-лиг, несколько матчей в Лиге чемпионов за ЦСКА, а постоянно, каждую неделю выступать в одном из ведущих первенств континента.

- Мечтаете ли о чем-то помимо футбола?

- Почти все мои мечты, которые были или есть, связаны с футболом. Я же пришел в футбольную секцию в четыре года, целыми днями был на поле, смотрел

все матчи наших топ-лиг команд и мечтал играть в любой из них.

Сегодня мечта - стать лидером в команде, в которой нахожусь. По крайней мере важным для нее игроком. Максимально улучшить свои качества и принести всю возможную пользу «Монако».

- Ходили разговоры, что Леонид Слуцкий, очень много для вас сделавший, рекомендовал вам перейти в «Челси». Это правда?

- С Леонидом Викторовичем я всегда очень хорошо общаюсь - вот это правда. Он мне всегда советовал перейти не в «Челси», а туда, где я буду рад, счастлив и где мне будет комфортно.

- Кто еще для вас столь же важные люди по части совета? Первый тренер в Калтане Александр Плясунов?

- Наверное, все-таки нет. Много разговаривал со старшими ребятами в ЦСКА и сборной - Сергеем Игнашевичем, Васей Березуцким. Они мне говорили: «Ты в любом случае не ошибешься, куда бы ни ушел. Ты ошибешься, если останешься». Но не припомню, чтобы кто-то назвал определенный клуб, куда мне надо переходить.

- Трудно будет не думать о том, что большую сумму за российского футболиста не платили ни за кого и никогда?

- Вообще нетрудно. Просто не думаю об этом.

СТОЛКНУЛИСЬ С ФАЛЬКАО ПЛЕЧОМ В ПЛЕЧО. ОСТУПИЛСЯ И ПОДВЕРНУЛ НОГУ

- Кому первым позвонили, заключив контракт с «Монако»?

- Конечно, родителям - самым важным людям в моей жизни. Они были за любой мой выбор. Как и все мои близкие. Они хотят только одного - чтобы я был счастлив. Тем вечером собрались с молодежкой из ЦСКА, теми, с кем последнее время играл. Посидели, пообщались.

- А с армейской командой в целом успели попрощаться?

- Пока нет. Но, надеюсь, еще получится. Вообще, каждый из ЦСКА и из сборной, игроки и тренеры, сказал мне напутственные слова, пожелал удачи.

- Матчи ЦСКА после перехода в «Монако» успеете посмотреть?

- Смотрел абсолютно все, начиная с Суперкубка против «Локомотива».

- В прессе публиковалось фото вашего рукопожатия с Фалькао в день приезда. Важно было, что именно он вас поприветствовал?

- Конечно, приятно было, когда тебя встречает футболист с таким именем. Он ведь еще и на русском меня встретил! Сказал: «Доброе утро». Очень здорово, что здесь люди такие открытые. И даже такие звезды, как Фалькао и Йовичич, стараются тебе помочь, переводят на английский упражнения, пока я не подтянул французский. Хотят, чтобы я понимал, что делать на тренировке.

Окончание - стр. 4

КАК «ЗЕНИТУ» ИГРАТЬ БЕЗ НОБОА?



Эквадорский полузащитник получил серьезную травму и выбыл до конца года.

Интрига Дня

«БЕНФИКА» vs ПАОК

1.45 4.57 7.22

Сегодня начнутся решающие матчи за выход в Лигу чемпионов. По мнению Winline, у недавнего соперника «Спартак» почти нет шансов в игре с «Бенфикой».

Дмитрий МУСЭРСКИЙ - ОБ ОТЪЕЗДЕ В ЯПОНИЮ И О СБОРНОЙ РОССИИ



Олимпийский чемпион-2012 покинул «Белогорье» и теперь будет играть в Японии. О причинах он рассказал в эксклюзивном интервью «СЭ».

ЧЕМПИОНАТ РОССИИ. 4-й тур. «КРАСНОДАР» - «СПАРТАК» - 0:1

АРИ И «БЫКИ» ПРОТИВ СУДЕЙ ЛАПОЧКИНА И ЕГОРОВА

Продолжается скандал вокруг пенальти, не назначенного в ворота «Спартак» в Краснодаре

Вчера «Краснодар» опубликовал на своем сайте и в клубных соцсетях нарезку моментов из субботнего матча 4-го тура РПЛ со «Спартаком» (0:1), сделанную с помощью системы VAR. Этим видео «быки» показали свое отношение к работе бригады Сергея Лапочкина - днем ранее в интервью «СЭ» об этом довольно жестко высказался гендиректор «Краснодара» Владимир Хашиг. Помимо этого, еще одно громкое заявление о российских арбитрах сделал форвард Ари - именно фол Промеса на русском бразильце вызвал наиболее гневную реакцию.

Судьи отмалчиваться не стали. За Лапочкина вновь заступился его босс - Александр Егоров, глава департамента судейства и инспектирования РФС. Ранее он уже давал оценку эпизоду с неназначенным пенальти (11-метрового, по его мнению, не было) в интервью «СЭ» и в телеэфире. Выступил и ключевой персонаж этой истории - сам арбитр Лапочкин. Он не считает, что перед кем-то в чем-то виноват. Единственная сторона, которая по-прежнему в стороне от конфликта, - это «Спартак», который увез из Краснодара три очка.

Подробности - стр. 2



Суббота, Краснодар. «Краснодар» - «Спартак» - 0:1. 90-я минута. Главный арбитр встречи Сергей ЛАПОЧКИН удалил форварда «быков» АРИ (четвертый справа) за удар защитника красно-белых Самюэля ЖИГО (№ 2).

«Я в России уже восемь лет и знаю прекрасно, как все происходит. Хочется, чтобы у нас был честный футбол, чтобы выигрывал лучший, тот, кто больше работал на поле и действительно заслужил победу».

АРИ, нападающий «Краснодара»

«Не собираюсь спорить ни с Хашигом, ни с Ари, ни с Галишким. У каждого свои совесть и честь. Могу лишь сказать, что буду стоять за своих арбитров горой. Если у Ари есть доказательства - пусть докажет. Если нет, пусть не балаболит своим языком».

Александр ЕГОРОВ, глава департамента судейства и инспектирования РФС

«Наша бригада отработала качественно. Глобально судьи не повлияли на итог матча, не испортили игру. Не знаю, почему поднялся такой шум».

Сергей ЛАПОЧКИН, арбитр матча «Краснодар» - «Спартак»